
В Хабаровском крае проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, об отказе в предоставлении медицинских услуг несовершеннолетнему пациенту в полном объеме

В эфире регионального телеканала вышел сюжет об отказе несовершеннолетнему пациенту поликлиники города Амурска в предоставлении медицинских услуг в полном объеме.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1382993>